

## ERRATUM

### Spatial and Temporal Cellular Responses to Single-Strand Breaks in Human Cells

Satoshi Okano, Li Lan, Keith W. Caldecott, Toshio Mori, and Akira Yasui

*Department of Molecular Genetics, Institute of Development, Aging and Cancer, Tohoku University, 980-8575 Sendai, and Radioisotope Research Center, Nara Medical University, 634-8521 Nara, Japan, and Genome Damage and Stability Centre, University of Sussex, Falmer, Brighton BN1 9RQ, United Kingdom*

Volume 23, no. 11, p. 3974–3981, 2003. Page 3974, column 2: In lines 4 and 7, “OL  $\beta$ ” should read “Pol $\beta$ .”  
Page 3978, legend to Fig. 3, line 2: “. . . are f cells transfected . . .” should read “. . . are cells transfected. . .”  
Page 3980, column 1: In lines 17, 24, and 35, “OL $\beta$ ” should read “Pol $\beta$ .”